MITCHELL SPIRNG ASSIST DOBBS BAR
Miinla SDCBMD Beag agus Rialta

Tasca le haghaidh Usaide:

Tar éis do chos do phaiste a cheartu, cuireann cosc ar fhuadach chos Dobbs Bar cosc ar athiompaithe trid an
chos a choinneail sa suiomh ceartaithe.

NOTA: N4 cuir an brace seo i bhfeidhm ar chos neamhcheartaithe. Ni cheartaionn an brace cam reilige, ni
choinnionn sé ach an ceartu a bhaintear amach le Modh céireala Ponseti (modh a Usdideann sraith de theilgthe
sraitheach chun cam reilige a cheartu de réir a chéile).

Treoracha Usaide:

Ba choir an Dobbs Bar a chaitheamh 23 uair sa |4 ar feadh na chéad 3 mhi agus ansin san oiche agus snaps ar
feadh 2 go 4 bliana. Ta bracing rithdbhachtach chun ceartu cam reilige a choinneail. Mura gcaitear an brace mar
a fhorordaitear, ta rata atarli beagnach 100 faoin gcéad ann.

Rabhaidh agus réamhchuraimi:

N3 husaid Loctite na tairgi eile de chineal superglue riamh ar na scritinna sa Dobbs Bar. Imoibrionn an
superglue / Loctite leis an plaisteach polacarbonait agus cuirfidh sé an plaisteach ag lagt agus ag briseadh.

An Dobbs Bar a chur ar bun
Leithead an bharra a shocru:

Ba choir an Dobbs Bar a shocru ionas go mbeidh leithead an bharra cothrom le leithead ghualainn an linbh.
Tombhais leithead ghualainn an linbh én ghualainn chlé lasmuigh go dti an ghualainn dheis lasmuigh.
Coigeartaigh fad an Dobbs Bar ionas go mbeidh fad an bharra cothrom le do thomhas leithead ghualainn ¢ lar
sala an phlata chlé go lar sala an phlata chos dheas. Is fearr an barra a bheith beagan nios leithne na leithead an
ghualainn seachas a bheith ré-ching. Té sé michompordach don leanbh ma ta fad an bharra ré-ching.

Ag baint usdide as an eochair heics a chuirtear ar fdil sa phacdiste, scaoil na scriinna ceann heicse ar an
gclampar ldr agus sleamhnaigh leithead na barrai ar oscailt go dti go mbeidh siad comhoiritinach le leithead
ghualainn an linbh. Nuair atd an leithead ceart, déan an scrit / na scritinna ceann heics a aisghabhdil chun na
barrai a ghlasdil go daingean ina n-dit.

An rothlu seachtrach a shocru:

Ba chdir an chos né an cam reilige ata buailte a shocru ag 60 céim de rothlid seachtrach, ba cheart an taobh nach
bhfuil tionchar air a shocru ag 30 céim nd rothlud seachtrach. Maidir le cam reilige déthaobhach, ba chdir an da
chos a shocru go 60 céim. Ba cheart go mbeadh uillinn an uainiochta sheachtraigh comhoiriinach le méid an
uainiochta sheachtraigh a baineadh amach sa teilgthe deireanach. Mar shampla, mura raibh an dochtdir in ann
an chos a raibh tionchar air a cheart go 50 céim ansin ba chadir an brace a shocru go 50 céim.

Scaoil an scrit ceann heics i Idr an Iamh scléine dubh agus rothlaigh an ghearrthég thapa amach go dti go
dtéann an pointeoir ar an Idmh scléine dubh suas leis an socru céime ceart ar bhun an ghearrthog thapa. Déan
an scriu heics a aisghabhdil chun glasdil san uillinn atd ag teastdil 6 rothlu seachtrach.

Ag gabhail leis an AFO:



Nuair a bheidh uillinn an uainiochta sheachtraigh socraithe, sleamhnaigh an piosa dubh ar a bhfuil an lipéad
“PUSH” isteach sa chainéal cuasaithe ar bhun an AFO. Déanfaidh an piosa ar a bhfuil an lipéad “PUSH” an AFO a
ghlasdil agus a ghlasdil. Chun an AFO a bhaint de, bruigh go daingean ar an gcuid atd lipéadaithe “PUSH” agus é
ag tarraingt siar ar an mbarra go dti go sleamhnaionn sé saor 6n gcainéal.



